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Pouka dva

Zaharijino 
proročanstvo

NAKON ŠTO MU JE jezik napokon oslobođen od devet 

mjeseci prisilne šutnje, Zacha-
rias je sada mogao izraziti svoje 
pohranjene osjećaje. Jesu li to 
bile riječi ogorčenja, ljutnje ili 
razočaranja zbog toga što je 
tako dugo bio nijem? Ne, nisu. 
Otvorio je usta i slavio Boga. 
Uzvišeni osjećaji obuzeli su 
njega, njegovu ženu i njihove 
prijatelje Izraelce. Znali su da 

postoji nešto vrlo vrijedno pažnje u vezi s ovim obećanim 
djetetom. Njegovo rođenje bilo je čudesno. Kako bi starica 
mogla začeti i roditi sina? Nekad davno, to se dogodilo Abra-
hamu i Sari, ali ovo se dogodilo upravo u njihovo vrijeme! 
Zasigurno je to bilo Božje djelo.

 Mnogi su bili svjesni da se Zahariji dogodilo nešto neo-

Ključni stih:  “A ti, 
dijete, prorok ćeš se 

Svevišnjega zvati jer ćeš 
ići pred Gospodinom da 

mu pripraviš putove.”
— Luka 1: 76 NKJV

Izabrani tekstovi: 
                Luka 1: 57-80
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bično. Na dan kad ga je Božji anđeo posjetio “narod je 
iščekivao Zahariju i čudio se što se toliko zadržao u Svetištu. 
Kad je napokon izašao, nije im mogao ništa reći pa zaključiše 
da je u Svetištu imao viđenje. Nastojao im se doduše izraziti 
znakovima, ali osta nijem.” (Luka 1: 21, 22) Zaharijina pris-
ilna šutnja postigla je dvije stvari. Prvo, očito je usredotočila 
njegovu pozornost na riječi anđela i biblijska proročanstva i, 
drugo, podigla je veliko iščekivanje među Židovima koji su 
čekali da se ovo obećano dijete rodi.
    Među Židovima tog vremena bio je običaj prvorođenom 
sinu dati ime po ocu. Svi su bili iznenađeni kada je odabrano 
ime Ivan. U trenutku kada je Zaharija potvrdio da će ime biti 
Ivan, u skladu s uputama anđela od Boga, “... njemu se umah 
otvoriše usta i jezik te progovori blagoslivljajući Boga.” (Luka 
1: 64) Svi koji su bili u blizini slušali su kako je Zaharija, 
ispunjen Božjim duhom, veličao Božju dobronamjernost i 
vjernost u odnosu na njegove velike planove za Izrael i cijelo 
čovječanstvo. Ivanovo rođenje i njegova uloga Božjeg glas-
nika bili su određeni daleko prije ovog trenutka. Zaharija je 
objavio da je Bog sada podigao rog, moć, da izbavi svoj narod, 
“kao što obeća na usta svetih proroka svojih odvijeka.”—Luka 
1: 70 ESV
     Da, odvijeka je Bog pripremao staze po kojima će se 
njegova volja objaviti i ostvariti na zemlji. Ivan je trebao biti 
glasnik koji će ići ispred Isusa da objavi njegovu prisutnost i 
ulogu Mesije. Slično tome, Krist Isus također je bio pre-
dodređen za svoju ulogu u Božjem planu. “On bijaše doduše 
predviđen prije postanka svijeta.”—1.Petrova 1: 20 NKJV
    Veliko djelo Ivana Krstitelja naći će svoje žarište u Abra-
hamovom obećanju. Zaharija je potvrdio da je obećanje još 
uvijek na snazi. Bog će se sada “sjetiti svetog Saveza svojega, 
zakletve kojom se zakle Abrahamu, ocu našemu:.” (Luka 1: 
72, 73) JAHVE je obećao Abramu: “Velik ću narod od tebe 
učiniti, blagoslovit ću te, ime ću ti uzveličati, i sam ćeš biti 
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blagoslov. Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu, koji 
te budu kleli, njih ću proklinjati; sva plemena na zemlji tobom 
će se blagoslivljati.” (1.Mojsijeva 12: 2, 3) U tome leži bit 
Evanđelja, blagoslov svih obitelji na zemlji.
    Zaharija je prorekao veliki blagoslov koji će sada doći 
njegovom narodu. Prvo, spasenje je približeno kroz oproštenje 
grijeha; počelo je veliko preustrojstvo i pokajanje za grijehe je 
dostupno. Drugo, da će veliko svjetlo Evanđelja prosvijetliti 
srca i umove Božjeg naroda. Neka nas vizija Zaharijina pro-
ročanstva i dalje svaki dan oduševljava i ohrabruje.                            
n
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